

## 教育简讯

大峪二小  
举办古诗文诵读展演

本报讯(通讯员 杨培培)近日,大峪二小在学校阶梯教室举办以“阅读古文经典 弘扬传统文化”为主题的古诗文诵读展演活动,一至六年级精选出六个节目参加了表演。

精彩的节目伴随着古典韵律一一展现:《五官争功》《三字经》《司马光砸缸》《古朗月行》《京腔京韵之梨花颂》《学英雄志 铸民族魂》……一篇篇经典名篇,经过师生的精心编排,学生们吟诵、演绎,将古典诗词、音乐与舞蹈融为一体,达到了文学与艺术、传承与发展的完美统一。精彩的节目将整个活动一次次推向高潮,全场不时报以热烈的掌声。优美的意境,优雅的表演,激情的诵读给现场观众献上了一场震撼心灵的听觉与视觉盛宴。活动在激情飞扬的《少年中国说》中落下了帷幕。

教育工会代表队  
“职工杯”乒乓球赛喜获佳绩

本报讯(通讯员 杨培培)日前,教育系统乒乓球代表队参加了为期两天的2016年门头沟区第五届“职工杯”乒乓球比赛。

由城子幼儿园、城子小学、大峪二小、三家店铁路中学女教师组成的女子代表队取得了女子团体冠军;由新桥路中学、实验二小永定分校、进修学校男教师组成的男子代表队取得了男子团体第五名。城子幼儿园果宇维老师和城子小学钱弘雨老师分获女子单打第二名、第三名的好成绩。为参加比赛,队员们利用课余时间积极训练,赛场上,选手们发挥出最好水平,充分展示了教育系统教职工的风采。

琉璃渠小学附属幼儿园  
举办亲子创意手工制作活动

本报讯(通讯员 杨培培)近日,琉璃渠小学附属幼儿园开展了以“我爱大自然——亲子创意DIY”为主题的手工制作活动。

这次亲子创意制作活动主要以自然物材料为主,用自然物材料进行大胆创新,制作手工制品。家长们和孩子们在幼儿园里,用自己准备好的各种自然物材料,有石头、各种豆子、干果壳、鸡蛋壳、玉米棒等,展开想象、大胆创新。孩子们和家长一起兴致勃勃地拼拼贴贴、画画剪剪,现场场面热闹非凡,一会儿功夫,这些自然物材料,就在孩子们手中变成了新颖美观、独具匠心的手工制品。孩子们看着自己和爸爸妈妈制作出来的精美作品,既开心又兴奋。此次活动得到了全园70多名家长的积极支持,现场共制作出100余件作品。活动评出了最佳创意奖、最佳制作奖、最佳艺术奖各6名,其余幼儿为最佳表现奖,活动做到人人参与、人人有奖,激发了幼儿的创作兴趣,让幼儿在活动中获得了成功的喜悦。

这次活动不仅增强了孩子们动手操作能力和创造力,更提高了他们热爱自然和欣赏自然的能力。家长们在活动中也体验到了亲子共学的乐趣,增进了亲子关系,促进了家园共育工作的开展。

## 山区中学生展青春风采

## ——我区山区优秀中学生表彰暨青春风采展示活动纪实

本报通讯员 石明廷

4月28日,区教委在斋堂中学举办门头沟山区优秀中学生表彰暨青春风采展示活动,区教委中学教科宣读了《门头沟区教育委员会关于表彰2015—2016学年度优秀中学生、单项标兵的决定》,斋堂中学负责人致欢迎词,斋堂镇和区教委领导为获奖学生代表颁发荣誉证书。

区教委在全区中学中,大力提倡“以人为本,和谐发展,科学严谨,争创一流”的办学理念,明确确立首都教育观,并通过开展各学科课程实践活动,让同学们走进自然、走进社会、走进家庭,培养学生责任意识,取得了可喜的成绩。

斋堂中学坐落在我区革命老区斋堂镇、永定河最大的支流清水河畔,这里青山绿野,碧水蓝天,风景秀丽,气候宜人,是大自然对此地的馈赠;辽代建斋堂村、唐代建灵岳寺、明代建斋堂城、清代建天仙娘娘庙……给这里增添了历史的沧桑和厚重;八路军挺进军司令部旧址、宛平县抗日烈士陵园、王

家山惨案遗址等抗日战争遗迹,使这里成为了不可多得的革命传统教育基地。

斋堂中学领导利用这些本地特有的文化资源,组织学生开展丰富多彩的活动,让同学们了解家乡的人文和历史,培养学生对家乡文化的认同感和自豪感,激发他们热爱家乡、建设家乡的责任意识。如今,这种教育已经初见成效,广大学生不仅认同家乡的文化特色,更坚定了他们建设家乡的信心。

清水学校是我区最偏远的一所山区九年一贯制学校。学校以“人民满意优质教育”为理念,开展了丰富的综合实践活动课程,使学生的科学文化素养和技能得到了极大地提升。远足拓展、手工制作、家乡山梆子戏学习和演唱、到燕家台革命烈士陵园凭吊、举办各种小型体育和其他文化类比赛等,都让孩子们在实践中不断提高。在本次表彰会上,清水学校合唱队演唱的《榕树爷爷》《田野在召唤》和地方山梆子戏,令人耳目一新,让人感受到大山深处的少年们同样有着丰富多彩的校园生活。

王平中学是一所山区农村寄宿制初级中学。学校积极变革学习方式,提倡让每个生命自信绽放。将育人目标定位于培养崇理、尚学、健美、阳光的幸福学生;将尊重、信任、合作、共享作为学校培养学生的核心价值观;将诚、毅、敏、信作为校训。学校还以“走进追梦学园,体验学园课程”为主线,开展了体验学科研训一体等体验类课程实践活动。丰富的校本课程和综合实践活动,让教师和学生的各项素质都有很大程度的提高。在本次表彰活动中,动感时尚的街舞《王平少年》,充分彰显了王平学子自信绽放的青春风采。

大峪中学始建于1946年,是我区惟一的一所普通高中示范校,学校秉承“以人为本、以德立校”的办学宗旨和“一切为了学生健康和谐发展”的办学目标,立志将学校办成“开放式、现代化、高质量、有特色的京西名校”。在学生培养方面,学生培养目标定位于:有理想,有抱负,爱国立志;懂礼貌,守法纪,气质高雅;会学习,重实践,基础扎实;求创新,能力强,性格完

善;爱劳动,知健身,体魄健美。学校先后被授予“北京市教育系统德育工作先进单位”等多项荣誉称号。

大峪中学高三学生范浩林作为“万里挑一”的北京市优秀学生,在本次表彰会上分享了自己用勤奋、创新写就的成长故事,她的事迹激励了在场的学弟学妹们努力学习、勤于思考,不断发展个人的天赋才华。

此外,新桥路中学“书声朗朗,歌声朗朗,笑声朗朗”办学理念的介绍,妙峰山民族学校通过《我骄傲我是妙峰人》的花式篮球、机器人组装、滚铁环表演、戏剧等特色表演,潭柘寺中学四名同学表演的诗朗诵,军庄中学14名同学的群口快板等,全面展示了我区当代青少年的精神风貌。

此次活动的举办,旨在通过搭建一个宣传身边榜样、展示学生风采和育人成果的舞台,在学生中营造比志气、比学习、比劳动、比健康、比奉献的良好氛围,凝聚和传递正能量,进一步推动培育和践行社会主义核心价值观。

## 京师实验中学开展防灾减灾日宣传教育



本报讯(通讯员 杨培培)在第八个防灾减灾日到来之际,京师实验中学开展了“减少灾难风险 建设安全城市”地震应急演练活动。在区消防队员的指导下,师生一起进行了灭火演习。通过演练,师生了解并掌握了避险、逃生常识,熟悉了突发事件后学校紧急疏散的程序和线路,学会了自救互救的方法。

京师实验中学/摄

专栏

## 人才高速路

## 5.北京世纪壹贝生物科技有限公司招聘:

(1) 门店经理3名,性别不限,23至40岁,高中以上学历,有会议营销经验者优先,月薪3000至15000元。

(2) 销售代表10名,性别不限,18至40岁,高中以上学历,月薪2000至10000元。

单位地址:海淀区知春路108号豪景大厦A座1606

联系电话:56191570 18201586202

联系人:孙女士

## 6.西单大悦城有限公司招聘:

(1) 前台接待4名,性别不限,18至30岁,学历不限,月薪3000元以上。

(2) 预定员2名,性别不限,18至30岁,学历不限,月薪2800元以上。

(3) 客服中心文员2名,女性,18至35岁,学历不限,月薪2500元以上。

(4) 财务日审2名,性别不限,18至35岁,学历不限,持会计证,月薪3000元以上。

(5) 礼宾员3名,男性,18至30岁,学历不限,身高175cm以上,月薪2500元以上。

(6) 中、西餐服务员5名,性别不限,18至30岁,学历不限,月薪2500元以上。

单位地址:西城区西单北大街乙131号

联系电话:58518290

联系人:韩主管

## 7.北京喜隆多购物中心有限公司时尚奥莱分公司招聘:

(1) 中控员5名,性别不限,18至35岁,高中以上学历,持消防中控证书,月薪2000至4000元。

(2) 安保人员5名,男性,18至35岁,高中以上学历,退伍军人优先,月薪2000至4000元。

(3) 物业综合工5名,男性,20至45岁,大专以上学历,持相关

证书,月薪2000至4000元。

单位地址:石景山区阜石路300号喜隆多新国际购物中心

联系电话:88787216

联系人:李女士

## 8.达飞微金商务咨询(北京)有限公司北京朝阳分公司招聘:

客户经理10名,性别不限,20至35岁,大专以上学历,月薪3300元以上。

单位地址:朝阳区万达广场8号楼2307室

联系电话:18233597995

联系人:张女士

## 9.北京首实新业劳务服务有限公司招聘:

(1) 超声医学辅助岗10名,性别不限,18至35岁,学历不限,月薪2600至2700元。

(2) 维修电工10名,男性,18至50岁,学历不限,持高压证,月薪3000元以上。

单位地址:石景山区西井首钢一区17号

联系电话:68826948

联系人:温先生

## 10.金色立人人力资源管理(北京)有限公司招聘:

(1) 餐厅服务员5名,女性,18至30岁,学历不限,包食宿,月薪3000至3500元。

(2) 客房服务员4名,女性,18至30岁,学历不限,包食宿,月薪3000至3500元。

(3) 管事部员工5名,性别不限,18至50岁,学历不限,包食宿,月薪2500至3000元。

(4) 前台5名,女性,18至29岁,学历不限,包食宿,月薪3000至3500元。

(5) 保洁员5名,性别不限,30至55岁,学历不限,月薪2500至3000元。

单位地址:石景山区首钢大院后勤餐厅

联系电话:15210307661

联系人:赵经理

## 我想说说心里话

最近,媒体报道陈仲伟主任遇害的消息让我心痛得连续几个晚上睡不好觉,好多家长为此也都不再希望其子女学医了。但是作为个人,我还是以能够成为京煤总医院的一名医生而备感骄傲。

我工作的功检科B超室和妇产科相邻,随着今年国家二胎政策的放开,孕妇明显增多。两科中间的候诊区每天电视滚动式播放着育儿知识,对准妈妈来说实用而贴心;新装修好的病房大楼宽敞整

洁;3.0核磁共振每天不停地播放着疾病的相关知识,让患者在等待中解到了常识,去除了烦躁;双源CT对面的茶歇区,冷热饮、各种早点、零食小吃应有尽有,为入院患者及早上班员工提供了大大的方便……

我的医院,不仅在点滴中为患者提供人文关怀,还为我们年轻医师的发展搭建了良好的平台,营造了一个温馨的家……

今年,赶上我科四名女员工怀

孕,医生少、任务重,我们外出学习十分困难,院长及科主任想尽办法聘请了北医三院、朝阳医院、宣武医院的专家轮流定期为我们答疑辅导,让我们在繁忙的工作中也没有忽略诊断水平的持续提高。

我们工作累、压力大,科主任在休息日带我们去春游,在轻松、愉快的气氛中让我们忘却了工作的疲惫和烦恼;工作忙时,我们误了吃饭,科主任自己掏钱给我们买回了一盒盒热腾腾的盒饭;我生产

后手腕疼,工会为我提供了免费康复治疗体验卡……这一桩桩、一件件想起来心里充盈的是感动!科里同事们工作中互帮互助,让我感到了家一样的温暖……

作为一名超声医师,虽然每天工作很辛苦,有时还要面对患者及家属误解时的谩骂与委屈,但我以能在这样的医院里工作而倍感骄傲;我仍以我是一名医生而无悔、自豪……



## 区质监局对社区卫生服务站开展计量监督检查

5月10日至11日,区质监局为维护医疗计量器具使用安全,确保我区社区卫生服务站医疗器械的计量准确,为居民营造放心的就医环境,对社区卫生服务站开展计量

监督检查。

执法人员重点检查了各卫生服务站在用心电图机、血压计等强检计量器具是否依法进行检定、有无强检合格标识、法定计量单位的

使用是否符合法律法规的规定等情况。同时向各服务站负责人介绍了医疗系统强检计量器具检定的有关规定,同时指导其完善计量器具常态化管理制度,建立台

帐。

此次活动共检查医疗机构4家,36件医用计量器具,均已检定并在有效检定周期内,法定计量单位使用符合法律法规的规定

## 区质监局召开高风险电梯安全评估会议

区质监局近日召开高风险电梯安全评估会议,参会单位主要为商场、医院等人员密集场所,共计17家单位参加会议。

会议下发了北京市《2016年高风险电梯安全评估工作方案》,解读了高风险电梯评估对象的选取原则,布置了被评估电梯的单位具体工

作。要求各单位准备好电梯的各项资料,配合评估机构做好电梯安全评估工作,评估完毕后及时进行整改。

根据高风险电梯安全评估工作内

## 区质监局专项检查商场、超市商品条码

5月10日,区质监局执法人员根据国家质监局第76号令《商品条码管理办法》,在北京市条码质量监督抽查工作人员协助下,组成检查组,对商场、超市经销商品的商品条码开展专项检查,规范商品条码的使用和管理,打击商品条码违法行为,推进“大数据时代”质

量提升战略的实施。执法人员以生活日用品、服装等与消费者联系密切的商品为检查重点,检查经销单位销售的商品是否存在未经核准注册或者伪造商品条码、是否存在使用注销商品条码以及使用过期商品条码违法行为。其间共对6家商场、超市的

321批次商品进行了检查,绝大部分商品条码使用规范,纠正了条码使用不规范行为5起,对涉嫌违法的4批次商品,现场抽样并委托检验机构检验,待检验结果出具后,区质监局将对不合格条码商品的经销商依法处理。执法人员现场向商场、超市工作人员及消费者普

及商品条码相关知识。商品条码是印刷在商品及其包装上的一组规则排列的条、空和对应的数字代码,是反映商品基本属性和信息的重要标识,其具有唯一性和稳定性,如果使用不当,不仅无法真实反映商品信息,而且会给假冒伪劣商品流入市场提供可乘之机。